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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 24 DE FEVEREIRO DE 2021 

 

 

EXPEDIENTE: 

 

Requerimento nº 18/2021– Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras, Serviços 

Públicos e Meio Ambiente informações sobre a possibilidade de revitalização do 

Balneário Municipal Dr. Libânio Estanislau Cardoso “Prainha”. 

 

Requerimento nº 19/2021– Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal e a Diretora Municipal de Indústria, Comércio, 

Turismo e Cultura informações sobre a viabilização de estudos para ampliação de 

área do Parque Industrial em nosso município. 

 

Requerimento nº 33/2021– Autoria: Vereador Joel Elias Fadel - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal e ao Departamento de Estradas e Rodagens (DER) sugerindo a 

implantação de rotatória na Avenida Dr. Ronie Cardoso (PR-340), no acesso ao 

Jardim das Araucárias próximo ao Auto Posto Verenka, neste Município. 

 

Requerimento nº 34/2021– Autoria: Vereador Joel Elias Fadel - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal informações quanto à possibilidade de desenvolvimento de “Projeto 

para confecção e distribuição de fraldas descartáveis aos idosos e portadores de 

necessidades especiais”, no âmbito do Município. 

 

Requerimento nº 40/2021– Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza com apoio dos 

demais Vereadores – Requer ao Departamento de Estradas e Rodagens (DER) 

informações sobre a possibilidade de implantação de Olho de Gato, renovação de 

placas e pintura de faixa na Rodovia 090 que liga o Município de Castro ao Distrito de 

Abapan. 

 

Requerimento nº 41/2021– Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza com apoio dos 

demais Vereadores – Requer ao Departamento de Estradas e Rodagens (DER) 

informações sobre a possibilidade de colocação de sinalização e de redutor de 

velocidade na rotatória do Cruzo, na PR 090. 

 

Requerimento nº 57/2021– Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal informações quanto a possibilidade de implantação de poço 
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artesiano na localidade aos fundos do Posto do Mel III, próximo à rodovia, neste 

Município. 

 

Requerimento nº 58/2021– Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal informações referentes à possibilidade de realização de 

Programa de Recuperação de Crédito Fiscal Municipal (Refis), para renegociação de 

impostos e taxas em atraso. 

 

Requerimento nº 59/2021– Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal informações referentes à possibilidade de criação de 

sorteios de prêmios para contribuintes que pagarem o Imposto Predial e Territorial 

Urbano (IPTU) em dia. 

 

Requerimento nº 60/2021– Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal informações sobre a iluminação pública da Rua Jerônimo 

Cabral Pereira do Amaral, nesta cidade. 

 

Requerimento nº 61/2021– Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente informações sobre 

a obra de asfalto realizada na Rua Jerônimo Cabral Pereira do Amaral, nesta cidade. 

 

Requerimento nº 62/2021– Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente e à Inova Ambiental Transporte de Resíduos informações quanto ao não 

recolhimento de resíduos de vidros, bem como a existência de local apropriado para 

destinação final destes sedimentos, nesta cidade. 

 

Requerimento nº 63/2021– Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer ao 

Superintendente do DER (Departamento de Estradas e Rodagem) informações quanto 

a necessidade do escoamento das águas pluviais na PR 340 (Rodovia Guataçara 

Borba Carneiro, trecho Castro – Tibagi), nesta cidade. 

 

Requerimento nº 64/2021– Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Requer 
ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre a viabilidade da troca de bloquetes 
por asfaltamento na Rua Doutor Sizenando Bourguignon, na altura da Escola Ninho 
Sorriso até a Avenida Nicolau Jacob Filho. 
 
Requerimento nº 65/2021– Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Requer 
Voto de Congratulações às professoras Dircelia de Jesus Barboza e Noeli Batista 
Pedroso Santos em reconhecimento aos serviços prestados na Rede Municipal de 
Educação de Castro. 
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Requerimento nº 66/2021– Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Requer 
ao Senhor Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e 
Meio Ambiente informações sobre a viabilidade de construção de calçada no entorno 
da Unidade de Saúde da Família Nair Kiel Spena, no Jardim Arapongas, nesta cidade. 
 

Indicação nº 19/2021– Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Indica 

ao Prefeito Municipal a necessidade de intensificar a fiscalização em finais de semana, 

sobre cumprimento de decreto Municipal referente ao combate a Covid-19. 

 

Indicação nº 31/2021– Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Indica 

ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente e ao Diretor de Segurança Pública a necessidade de implantação de uma 

faixa elevada na Rua Oscar Marfurt, 163, Vila Santa Cruz (em frente a Casa da 

Criança), nesta cidade. 

 

Indicação nº 33/2021– Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Prefeito Municipal sugestão de calçamento com pedras na estrada da Santa 

Leopoldina de cima, onde se localiza a subestação da Copel no interior do Município. 

 

Indicação nº 37/2021– Autoria: Vereador Gerson Sutil – Indica à Secretaria Municipal 

de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a mudança no sentido do tráfego da 

Travessa Álvaro Marques Ferreira Filho, prolongamento da Rua Padre Casemiro, 

trecho entre os prédios da Câmara Municipal e Fórum (fundos), para que se torne uma 

via de mão única. 

 

Indicação nº 38/2021– Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Prefeito 

Municipal e à Secretária Municipal de Saúde sugestão para a criação de um Centro de 

Atendimento de Saúde exclusivo às crianças e aos adolescentes, nesta cidade. 

 

Indicação nº 39/2021– Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Indica ao Diretor 

Municipal de Segurança Pública a necessidade de reforço na sinalização horizontal 

nas ruas da Colônia Castrolanda, em especial, nas proximidades da Escola 

Evangélica da Comunidade de Castrolanda, da Escola Municipal Relindis Capilé e 

Escola Estadual de Castrolanda. 

 

Indicação nº 40/2021– Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Prefeito Municipal a necessidade de colocação de lombada na Rua Oscar Wisoski, 

Jardim Pandorf, nesta cidade. 

 

Indicação nº 41/2021– Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento 
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Urbano a necessidade de recapeamento asfáltico na Rua Rocha Pombo, entre as 

Ruas Pandiá Calógeras e Nicolau Baltazar, Centro. 

 

Indicação nº 42/2021– Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao 

Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de 

saneamento básico nos Bairros Mirante da Serra até Jardim São Carlos. 

 

Indicação nº 43/2021– Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente a necessidade de providências quanto a desnível e irregularidades na Rua 

Jerônimo Cabral Pereira do Amaral, em frente ao nº 1696, Vila Rio Branco, nesta 

cidade. 

 

Indicação nº 44/2021– Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica ao 
Prefeito Municipal a necessidade de melhorias na Rua Eduardo Kops, Bairro Vila 
Rosário, nesta cidade. 
 
Indicação nº 45/2021– Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Indica ao 
Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 
Ambiente a necessidade de instalação de lombada ou faixa elevada na Rua Professor 
Canderoy Mainardes na Morada do Sol, nesta cidade. 
 

 

ORDEM DO DIA: 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Projeto de lei nº 06/2021 – Autoria: Executivo Municipal - Isenta a Cruz Vermelha 

Brasileira do pagamento mensal relativo ao contrato administrativo nº 085/2017. 

 

Requerimentos que ingressaram no expediente. 

 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de lei nº 03/2021– Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Súmula: Dá o nome 

de Omar Chaek, à rua "A", localizada no Jardim São Carlos, Município de Castro. 

 

Projeto de lei nº 04/2021 – Autoria: Executivo Municipal – Súmula: Acrescenta 

dispositivo à Lei nº 2866/2014, que dispõe sobre preços públicos. 
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1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei nº 05/2021– Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Dá o nome de 

Álvaro Bueno, a Rua “B” localizada no Jardim São Carlos, Município de Castro. 

 


